

渣土车刚出工地 10米就闯下大祸

一辆电动车被撞倒,司机浑然不知,前行中轧死两人



有关人员正在清理现场

又见渣土车撞人惨剧! 昨晚20时30分许,在省城宁国路与望江东路交界处,一辆满载渣土的渣土车缓缓驶出工地大门,行驶仅10米远,就与一辆电动车发生碰撞,电动车上一对男女跌落至车底,渣土车司机浑然不知,继续前行中,无情的右后轮轧了过去,致使两人不幸当场身亡。

■ 星级记者 张敏/文 王恒/图

电动车上两人命殒渣土车底

市场星报记者赶到事发地时,现场四周已拉起警戒线,出于事故勘查需要,现场也实施长达半小时的交通管制。

由于望江路拓宽改造工程,路口以北路面用栅栏隔开,作为施工现场。

出事地点位于路口偏南位置,一辆红色悬挂合肥本地牌照的渣土车停在原地,车斗满载渣土,车轮下是一辆支离破碎的电动车。

编后

10月份,本报曾连续重点关注夜幕下的渣土车乱象问题,部分渣土车藐视红灯,横冲直撞,危险一触即发。报道出来后,也引起各相关部门的重视,加大了对渣土车的查处整治力度。

一起车祸,两人不幸离世,渣土车车轮下的血淋淋事故再次让人痛心疾首。谁也不忍心看到类似惨烈事故发生,但留下的隐患问题依旧严峻,这需要有关部门刻不容缓地采取得力措施,以避免类似悲剧重演。

一名围观市民说,被撞死的是两名中年人,一男一女,“120到场后,就摆摆手说都不行了”。很快,两人遗体被运至殡仪馆。

肇事渣土车出大门10米就闯祸

一名姓陈的目击者说,死者家人始终没有出现,“两人年纪大概30多岁,可能是一对骑车回家的夫妻”。

事发路口红绿灯均正常启用,这辆渣土车何以在路口闯下大祸?市场星报记者在走访中得知,该渣土车是从望江东路施工工地门口驶出,准备拐弯南行,再直接上宁国路。工地门斜对着宁国路。电动车则是沿着望江东路由西向东行驶至此。“应该是渣土车右侧车身碰撞倒电动车,导致车上两人跌倒在地”。未等两人爬起,渣土车启动,行进了一段距离,但这时悲剧在渣土车右后轮下已难以逆转,电动车上两人的头部遭重创不幸离世。

市场星报记者现场目测发现,出事地点离工地大门仅有10米远。

工地在发生事故后已暂停施工

该工地一名工人称,渣土车之所以犯这种低级的“错误”,是因为“司机有可能没有意识到撞车了,不然怎么可能还继续开。按理说刚出工地,速度应该不快”。

据悉,该渣土车上两名司机,“渣土车车后噪音大,驾驶室车窗又是关闭的,估计司机没听到声音。”该工人说。

当记者表明身份,欲了解车祸详细情况时,该工人却一脸沉默,不愿多谈。事故现场被清理结束后,该工地已暂停施工,大门紧闭。

“姑且不谈进出工程车的大门对着路口是否合理,难道在出工地大门时,就没有安排人员指挥疏导吗?”居住在附近小区的王先生提出了质疑。

目前,事故原因和死者身份还在进一步调查中。

借助软件冒充美女 骗取男网友19万元

星报讯(王醒 记者 马冰璐 邵华) 在游戏中冒充女孩骗装备,尝到甜头后,男子竟又在QQ上冒充美女,用变声软件进行语音聊天,将男网友哄得团团转,并骗取其19万元。昨日,犯罪嫌疑人高某因涉嫌网络诈骗罪被合肥市瑶海区检察院批捕。

高某,男,26岁,大专文化程度,上学时,他曾在游戏中冒充女孩骗游戏装备,并屡试不爽。2012年,虽然拥有稳定工作,但他觉得钱不够花,为此,竟萌生了在QQ上冒充美女骗男网友钱的念头。他将女同学的照片放进QQ空间,并冒充女孩结交男网友。很快,合肥小伙阿明(化名)“上钩”。高某借助变声软件,利用语音聊天等方式,通过甜言蜜语将阿明哄得团团转。期间,阿明多次提出见面的要求,但都被高某设法“化解”了。见阿明对自己“一往情深”,高某以买电脑、买车等借口向他要钱,在陆陆续续骗取19万元后就玩起了失踪。阿明发现情况不对遂报警,10月29日,高某在蚌埠被警方抓获。

盗窃电动车案件 牵出一条贩毒链

星报讯(记者 张威) 今年8月,省城朱先生报警称,自己电动车被盗。民警在抓捕时,嫌疑人正在吸毒。民警通过该线索捣毁一贩毒链条。昨天,合肥市瑶海刑警三队向市场星报记者透露了案情。

8月中旬的一天,朱先生来到瑶海刑警三队报案称,他的电动车在胜利路一超市门口被盗,车子刚花4000多元买的。因涉案金额大,民警立即展开调查。通过走访,警方从收二手车老板那得知了嫌疑人信息,并于10月16日将其抓获。

民警告诉记者,嫌疑男子姓吴,今年21岁。在抓捕时,吴某正在宾馆吸食毒品,并从他身上翻出0.5克的冰毒。据其交代,他所购置的毒品从一名叫“孔老六”处购买。随后,民警让吴某与“孔老六”联系,相约在一家宾馆交易时,民警一举将“孔老六”与一名买毒品男子抓获。

“孔老六”真实姓名为王某,是一名90后,当天买毒品的男子王某某,30多岁。目前,吴某、王某,王某某3人均被刑拘。

稻草铺地上当床,你的冷谁来“温暖”?

贫困父母买不起一张床,瘫痪20年的儿子期盼“站起来”

37岁的李道刚,生活在长丰县下塘镇埭里乡埠南孟塘头自然村。在身上不疼时,他会非常安静,躺在家里破屋子的地上。而他的身下,不是柔软的席梦思,而是稻草和一些废旧衣物,身上裹的是红色的毡布。即便是这样,也已经是七旬的父母所能给予他的“最好的照顾”。

■ 记者 邵华/文 倪路/图

20多年前一场大雨淋毁了他

三间破旧的砖瓦房,土灶上方还有破洞直漏风。李道刚躺在最左侧的一间小屋里,坑洼不平的泥巴地上铺满了稻草,这就是他的床铺。

李道刚75岁的母亲曹四芳介绍,20多年前的一个夏天,十几岁的李道刚和朋友在户外玩耍,忽然下起了雷阵雨。被瓢泼大雨淋了后,他就开始发烧,随后全身关节疼痛难忍,去医院检查,诊断是类风湿性关节炎。这个听起来“不要紧”的病,竟然愈演愈烈,最后,李道刚腿部肌肉逐渐萎缩,随后半身瘫痪,开始了长达20年的卧床生涯。



母亲正在为儿子床铺下添稻草

为了给他治病,20年来,父母带着他四处求医问药,却始终不见疗效。为了凑钱,家里把耕牛卖掉了,甚至还向亲戚朋友借了几十万元的债,直到现在,李家还欠外债十来万。

为了不拖累父母曾四次自杀

李道刚的屋子没有门,初冬的冷风呼呼地灌进来,他却安静地躺在地上,像是没有知觉一样。无法行走,巨额的治疗费用使得家里倾家荡产。看着无奈又痛心的父母,绝望的李道刚曾经四

次试图自杀,但都被救了下来。

李道刚第一次寻短见烧毁了木板床,自此他只能睡在地板上,无论春夏秋冬。邻居说:“他家穷得都揭不开锅了,哪还有钱给他添置床铺被子”。

由于病痛折磨,李道刚如今智力退化得像个几岁的小孩子,只能进行简单的问答。当市场星报记者问:“你最大的愿望是什么?”他回答:“站起来!”

市场星报记者联系长丰下塘镇政府民政办,一位工作人员表示,如果情况属实,将加大对李家的帮扶力度。

逃犯借车兜风迷了路 逆向行驶被拦暴露身份

星报讯(记者 张威) 昨天上午,在合肥市省立医院门口,一辆轿车逆向行驶被交警拦下。谁料,在检查驾驶员身份时,竟发现他还是一名逃犯,当即被移送警方处置。

昨天上午7时35分左右,庐阳区交警大队民警在省立医院门口执勤时发现,一辆合肥牌照的小轿车突然从单行道逆向驶来,导致路面堵塞严重。民警见状,立即上前将车辆拦下。据执勤民警介绍,司机是一名壮小伙,车子被拦下后,他神情非常紧张,表示自己是外地人,不熟悉合肥路况,恳求给予放行。

既然违了章,肯定要接受处罚。随后,民警要求司机下车,前往附近的执勤点接受违章处罚,谁料,司机下车后拔腿就跑,民警立即追赶上去,将其扑倒。司机被抓获后,民警翻出其身份证进行查询。这么一查,该男子果真有问题。原来,他是淮南人,1985年出生,因涉嫌参与一起重大案件,被外地公安机关列为网上在逃人员。

据该男子交代,他几天前逃到合肥,因自己呆着没事可做,找朋友借来一辆车,开着四处溜达溜达兜兜风,但没曾想因路逆不熟导致逆行,不料暴露了逃犯身份。